

Т е а т р

СЕЗОН 187-й

Нынешнее лето для областного театра драмы имели А. В. Луначарского ознаменовалось большим творческим экзаменом на зрелость. Месяц наши артисты выступали в Тернополе, вместе со своими украинскими друзьями участвовали в торжествах по случаю 325-летия воссоединения Украины с Россией. Затем были шестнадцать трудных и радостных дней в Москве — гастроль на сцене театра имени А. С. Пушкина. Состоялись также интересные поездки со спектаклями по районам области.

И вот поднят занавес нового, 187-го театрального сезона.

Секретарь обкома КПСС В. Ф. Огарев вручил Почетные грамоты обкома КПСС и облисполкома директору театра В. Л. Визи, главному режиссеру народному артисту РСФСР С. М. Рейнгольду, главному художнику театра заслуженному де-

ятелю искусств РСФСР Г. Д. Епишину, народной артистке РСФСР Л. А. Лозицкой, заслуженным артистам РСФСР В. П. Малобину и Н. Н. Шевкуненко, заслуженному артисту БССР Б. В. Укусову, артистам В. Ф. Смирнову, Л. Ф. Шапоренко, Т. Е. Марсовой, М. И. Тамбулатовой, М. Я. Каплану, Г. Д. Вавилову. Были вручены также грамоты горкома КПСС и горисполкома, обкома ВЛКСМ, Министерства культуры РСФСР, знаки Министерства культуры СССР «За отличную работу».

Зрители тепло встретили премьеру сезона — постановку по пьесе А. Гельмана «Мы, нижеподписавшиеся...».

На спектакле присутствовали первый заместитель председателя облисполкома А. А. Глушников, первый секретарь Пензенского горкома КПСС В. И. Ерзунов, заместитель председателя облисполкома Е. Б. Кулькова.

20 ОКТ 1979

«ПЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА»
г. ПЕНЗА